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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  

 

МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА 

 

Извештај о ревизији делова извештаја о извршењу буџета  

Мишљење о деловима финансијских извештаја 

Извршили смо ревизију делова извештаја о извршењу буџета (економске 

класификације 451000 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама и 481000 - Дотације невладиним организацијама Министарства културе 

и информисања - Глава 27.0) за 2016. годину. 

По нашем мишљењу, финансијске информације, у деловима извештаја о 

извршењу буџета, су припремљене по свим материјално значајним питањима у 

складу са Законом о буџетском систему
1
, Уредбом о буџетском рачуноводству

2
, 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за 

обавезно социјално осигурање и буџетских фондова
3
 и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем
4
. 

Основ за мишљење о деловима извештаја о извршењу буџета 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској 

институцији
5
, Пословником Државне ревизорске институције

6
 и Међународним 

стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу 

са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за 

ревизију делова извештаја о извршењу буџета. Независни смо у односу на субјекта 

ревизије у складу са ISSAI 30 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и 

Етичким кодексом за државне ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској 

институцији и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу са овим 

кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни 

да нам пруже основ за наше мишљење. 

Одговорност руководства за делове извештаја о извршењу буџета 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и уношење података о 

деловима извештаја о извршењу буџета у складу са Законом о буџетском систему, 

Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем. Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 

припрему података о деловима извештаја о извршењу буџета који не садрже 

материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију делова извештаја о извршењу буџета 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да делови извештаја о 

извршењу буџета, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

                                                      
1 "Службени гласник РС", бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15 и 

99/16) 
2 "Службени гласник РС", бр. 125/03 и 12/06) 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15 
4 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16 и 107/16 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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криминалне радње или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше 

мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је 

разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке 

корисника донете на основу делова извештаја о извршењу буџета. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

 Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; 

и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за 

мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни 

погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне 

исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи 

удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 

 Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 

обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне 

недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

________________ 

Радослав Сретеновић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

27. октобар 2017. године 
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Извештај о ревизији правилности пословања  

Мишљење о правилности пословања 

Уз ревизију делова извештаја о извршењу буџета (економске класификације: 

451000 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама и 481000 - 

Дотације невладиним организацијама Министарства културе и информисања - Глава 

27.0) за 2016. годину, извршили смо ревизију правилности пословања која обухвата 

испитивање активности, финансијских трансакција, информација и одлука у вези са 

расходима, исказаним у деловима извештаја о извршењу буџета за 2016. годину. 

По нашем мишљењу, финансијске трансакције, информације и одлуке у вези 

са расходима Министарства кулутуре и информисања - Глава 27.0, по свим 

материјално значајним питањима, су извршени у складу са законом, другим 

прописима, датим овлашћењима, и за планиране сврхе. 

Основ за мишљење о правилности пословања 

Ревизију правилности пословања смо извршили у складу са Законом о Државној 

ревизорској институцији и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију правилности. Сматрамо 

да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да пруже основ за 

наше мишљење.  

Скретање пажње 

Скрећемо пажњу на Напомену 1.1. Делокруг субјекта ревизије уз Извештај о 

ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Министарства културе и 

информисања за 2016. годину.  

Министарство културе и информисања у својој надлежности има индиректне 

кориснике - Установе културе. На основу члана 52. став 2. Закона о култури
7
, а у 

складу са Уредбом о условима, критеријумима и начину стицања, односно одузимања 

статуса установе културе од националног значаја
8
, Влада Републике Србије је донела 

Одлуку о стицању статуса установе културе од националног значаја
9
, на основу које је 

60 установа културе стекло статус установе културе од националног значаја и право да 

уз назив унесу ознаку „Установа културе од националног значаја“.  

Законом о изменама и допунама Закона о култури који је ступио на снагу у 

фебруару 2016. године
10

 брисани су чланови 52-54. и појам Установе културе од 

националног значаја (које су се приоритетно финансирале из буџета). Прелазним и 

завршним одредбама наведеног закона није прописано који статус имају установе 

културе које су до ступања на снагу измена добиле статус установе од националног 

значаја. С обзиром да је Влада Републике Србије Уредбу о условима, критеријумима и 

начину стицања, односно одузимања статуса установе културе од националног значаја 

донела на основу члана 52. став 4. Закона о култури, брисањем члана 52. Закона о 

култури, наведена Уредба престаје да се примењује. 

Препоручује се Министарству културе да у вези са изменама Закона о култури 

којима је укинут институт „Установа културе од националног значаја“ предузме радње 

и мере да Влада преиспита Одлуку о стицању статуса установе културе од националног 

значаја.
11

 

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и уношење података у деловима финансијских 

извештаја, руководство је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске 

трансакције, информације и одлуке исказане у деловима извештаја о извршењу буџета 

                                                      
7 „Службени гласник РС“, број 72/09 
8 „Службени гласник РС“, број 40/10 
9„Службени гласник РС“, број 41/13 
10 „Службени гласник РС“, број 72/09 и 13/2016 
11„Службени гласник РС“, број 41/13 
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буду у складу са прописима који их уређују. Ова одговорност обухвата и 

успостављање финансијског управљања и контроле ради обезбеђивања разумног 

уверавања да ће се циљеви остварити кроз пословање у складу са прописима, 

унутрашњим актима и уговорима. 

Одговорност ревизора за ревизију правилности пословања 

Поред одговорности да изразимо мишљење о деловима извештаја о извршењу 

буџета, наша одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли је пословање 

субјекта ревизије, обухваћено према дефинисаним критеријумима, по свим 

материјално значајним питањима, усклађено са законом и другим прописима. У тачки 

2. Напомена уз Извештај о ревизији наведени су прописи који су коришћени као 

извори критеријума. Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би 

прибавили ревизијске доказе о томе да ли је пословање субјекта ревизије, обухваћено 

према дефинисаним критеријумима, усклађено са законским и другим прописима. Ова 

одговорност подразумева спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских 

доказа да би се добило уверавање у разумној мери да ли су активности, финансијске 

трансакције, информације и одлуке у вези са расходима, извршени у складу са законом, 

другим прописима, датим овлашћењима, и за планиране сврхе. Ови поступци укључују 

и процену ризика од материјално значајне неусклађености са прописима.  

 

_______________________ 

Радослав Сретеновић 

Генерални државни ревизор 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија   

27. октобар 2017. године 
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1. Резиме налаза у ревизији правилности пословања 
 

У Прилогу II Напомене уз Извештај о ревизији утврђен је следећи налаз: 
 

ПРИОРИТЕТ 112 (висок) 
 

1) Министарство културе и информисања је на основу 4 уговора о суфинансирању 

расхода и издатака, одобрило и исплатило Удружењу драмских писаца Србије из Београда, 

укупан износ од 1.100 хиљада динара, што за 387 хиљада динара премашује износ од 45% 

од укупних расхода и издатака удружења од 1.584 хиљада динара, што није у складу са 

чланом 77. став 3. Закона о култури. (Напомена 6.2.1) 

2) Министартво културе и информисања је у 2016. години Удружењу филмских 

глумаца Србије, Београд пренело 1.520 хиљада динара, за суфинансирање текућих расхода и 

издатака, а удружење је оправдало износ од 1.302 хиљаде динара. Министарство није од 

Удружења филмских глумаца Србије, Београд затражило повраћај неутрошених средстава у 

буџет Републике Србије у износу од 218 хиљада динара, што није у складу са чланом 59. 

Закона о буџетском систему, а у вези са закљученим уговорима о суфинансирању текућих 

расхода и издатака у 2016. години. (Напомена 6.2.1) 
 

ПРИОРИТЕТ 213 (средњи) 
 

3) За ревидиране економске класификације (451000 - Субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама и 481000 – Дотације невладиним 

организацијама), Министарство културе и информисања је прихватало извештаје о утрошку 

средстава корисника у којима нису раздвојени расходи из буџета, који су дозначени на 

основу закључених уговора о суфинансирању од укупних расхода корисника. Такође, 

Министарство културе и информисања није процедуром уредило контролу правдања 

додељених средстава корисницима. (Напомена 4.1) 
 

ПРИОРИТЕТ 314 (низак) 
 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 
 

2. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања  

   

Приоритет датих препорука је одређен према следећем: 
 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 
 

1) Препоручује се одговорним лицима Министарства културе и информисања да 

донесу модел обрасца за правдање додељених буџетских средстава на основу закључених 

уговора о суфинансирању у ком ће бити раздвојени извршени расходи из буџета од укупних 

расхода корисника, а који ће бити саставни део Извештаја о наменском коришћењу 

средстава и који ће бити основ за повраћај неутрошених средстава корисника. 
 

3. Резиме мера предузетих у поступку ревизије 
 

1) У поступку ревизије Министарство културе и информисања је упутило Удружењу 

драмских писаца Србије, Господар Јевремова број 19, Београд, Опомену број: 7-00-31/2017-

03 од 17. јула 2017. године, да више уплаћена средства у износу од 387 хиљада динара хитно 

уплати на рачун осталих прихода буџета Републике.  

                                                      
12 ПРИОРИТЕТ 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних или 

неправилних плаћања или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство одмах реагује 
13 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји непосредни 

ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити пре припремања 

наредног сета финансијских извештаја 
14 ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају отклањање и након рока за припремање наредног сета 

финансијских извештаја 
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Удружење драмских писаца Србије је 31. јула 2017. године упутило Одговор број 36 

на опомену Министарства културе и информисања, са молбом да се више уплаћена средства 

у укупном износу од 387 хиљада динара, уплате у више рата. 

Министарство културе и информисања је Удружењу драмских писаца Србије дописом 

број 7-00-31/2017-03 од 1. августа 2017. године, дало сагласност да се повраћај више 

уплаћених средстава у буџет Републике Србије у укупном износу од 387 хиљада динара 

изврши у четири једнаке рате, до 15. новембра 2017. године. 

Удружење драмских писаца Србије је 1. августа отпочело са отплатом и уплатило 100 

хиљада динара на рачун буџета Републике Србије (извод 31 - Комерцијална банка АД 

Београд). (Напомена 6.2.1) 

 

2) У поступку ревизије Министарство културе и информисања је упутило Удружењу 

филмских глумаца Србије, Булевар Краља Александра 26/I, Београд, Опомену број: 401-01-

341/2017-03 од 25. јула 2017. године да разлику неоправданих средстава од 218 хиљада 

динара хитно уплати на рачун осталих прихода буџета Републике.  

Удружење филмских глумаца Србије, Булевар Краља Александра 26/I, Београд, је 

дописом број 71 од 4. августа 2017. године, обавестило Министарство културе и 

информисања да је извршило повраћај неоправданих средстава у износу од 218 хиљада 

динара на рачун буџета Републике Србије. (извод 40 од 2.8.2017. године - Управе за трезор). 

(Напомена 6.2.1). 
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4. Захтев за достављање одазивног извештаја 
 

Министарство културе и информисања је, на основу члана 40. став 1. Закона о 

Државној ревизорској институцији, дужно да поднесе Државној ревизорској институцији 

писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни извештај) у року од 60 

дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене 

неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора 

поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

Министарство културе и информисања је обавезно да у одазивном извештају искаже 

мере исправљања по основу откривених неправилности односно свих налаза датих у 

Извештају о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања, као и да поступи 

по датим препорукама.  

На основу члана 40. став 2. Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности 

отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг 

пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се 

да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна 

ревизорска институција је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40. ст. 7. до 13. 

Закона о Државној ревизорској институцији. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

 

Субјект ревизије је Министарство културе и информисања, улица Влајковићева бр. 3, 

матични број 07001525 и порески идентификациони број 102199535. Одговорно лице 

Министарства културе и информисања је министар. 
 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 
 

Делокруг субјекта ревизије утврђен је чланом 18. Закона о министарствима. 

Наведеним законом прописано је да Министарство културе и информисања обавља послове 

државне управе који се односе на: развој и унапређење културе и уметничког стваралаштва; 

праћење и истраживање у области културе; обезбеђивање материјалне основе за делатности 

културе; развој и унапређење књижевног, преводилачког, музичког и сценског 

стваралаштва, ликовних и примењених уметности и дизајна, филмског и стваралаштва у 

области других аудио-визуелних медија; заштиту непокретног, покретног и нематеријалног 

културног наслеђа; библиотечку, издавачку, кинематографску и музичко-сценску делатност; 

успостављање дигиталне истраживачке инфраструктуре у области културе и уметности; 

задужбине и фондације; систем јавног информисања; праћење спровођења закона у области 

јавног информисања; праћење делатности страних информативних установа, страних 

средстава јавног информисања, дописништава и дописника у Републици Србији; 

информисање националних мањина; регистрацију страних информативних установа и 

пружање помоћи у раду страним новинарима и дописницима; сарадњу у области заштите 

културне баштине, културног стваралаштва и информисања на језику и писму припадника 

српског народа у региону; стварање услова за приступ и реализацију пројеката који се 

финансирају из средстава претприступних фондова Европске уније, донација и других 

облика развојне помоћи из надлежности тог министарства, учешћа у регионалним 

пројектима, као и друге послове одређене законом. 

Послови из надлежности Министарства вршени су у складу са чланом 18. Закона о 

министарствима, Законом о култури и другим прописима из области културе и 

информисања, у периоду од 01.01.2016. године до 31.12.2016. године.  

Министарство културе и информисања у својој надлежности има индиректне 

кориснике - Установе културе. На основу члана 52. став 2. Закона о култури, а у складу са 

Уредбом о условима, критеријумима и начину стицања, односно одузимања статуса 

установе културе од националног значаја, Влада Републике Србије је донела Одлуку о 

стицању статуса установе културе од националног значаја, на основу које је 60 установа 

културе стекло статус установе културе од националног значаја и право да уз назив унесу 

ознаку „Установа културе од националног значаја“.  

Законом о изменама и допунама Закона о култури који је ступио на снагу у фебруару 

2016. године брисани су чланови 52-54. и појам Установе културе од националног значаја 

(које су се приоритетно финансирале из буџета). Прелазним и завршним одредбама 

наведеног закона није прописано који статус имају установе културе које су до ступања на 

снагу измена добиле статус установе од националног значаја. С обзиром да је Влада 

Републике Србије Уредбу о условима, критеријумима и начину стицања, односно 

одузимања статуса установе културе од националног значаја донела на основу члана 52. 

став 4. Закона о култури, брисањем члана 52. Закона о култури, наведена Уредба престаје да 

се примењује. 

Препоручује се Министарству културе да у вези са изменама Закона о култури којима 

је укинут институт „Установа културе од националног значаја“ предузме радње и мере да 

Влада преиспита Одлуку о стицању статуса установе културе од националног значаја. 
 

1.2. Организација субјекта ревизије 
 

Организација субјекта ревизије уређена је Правилником о унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места у Министарству културе и информисања, број: 110-00-

57/2016-07 од 25. фебруар 2016. године. 
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Правилником су одређене унутрашње јединице у органу, њихов делокруг и међусобни 

однос; руковођење унутрашњим јединицама; овлашћења и одговорности руководилаца 

унутрашњих јединица; начин сарадње органа с другим органима и организацијама; број 

државних секретара и државних службеника који раде на положају и опис њихових послова, 

број радних места по сваком звању (за државне службенике) и свакој врсти радних места (за 

намештенике), називе радних места, описе послова радних места и звања (за државне 

службенике), односно врсте (за намештенике) у које су радна места разврстана, потребан 

број државних службеника и намештеника за свако радно место и услове за запослење на 

сваком радном месту. 

Правилником су образоване следеће основне и уже унутрашње јединице: 

1. Сектор за културно наслеђе (Одсек за заштиту непокретних културних добара, 

задужбине и фондације; Група за заштиту покретних културних добара и нематеријално 

културно наслеђе и Група за нормативне послове у области културе); 2. Сектор за савремено 

стваралаштво и креативне индустрије (Одељење за савремено стваралаштво); 3. Сектор за 

информисање и медије (Одељење за нормативне послове, пројектно суфинансирање и 

евиденцију страних дописника и дописништава, Група за европске интеграције, 

међународну сарадњу и спровођење програма и пројеката финансираних из међународних 

фондова у области јавног информисања); 4. Сектор за међународне односе и европске 

интеграције у области културе (Одсек за сарадњу са међународним организацијама и 

европске интеграције у области културе); 5. Сектор за развој дигиталне истраживачке 

инфраструктуре у области културе и уметности (Група за студијско-аналитичке послове и 

Група за нормативне послове) и 6. Сектор за економско-финансијске послове (Група за 

економско-финансијске послове Министарства и Група за економско-финансијске послове 

установа културе). 

Посебне унутрашње јединице у Министарству су: 1. Секретаријат министарства 

(Одељење за опште-правне и послове јавних набавки) и 2. Кабинет министра 

 Као ужа унутрашња јединица изван састава сектора и Секретаријата Министарства 

образована је Група интерне ревизије. 

 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

 

Одговорност функционера директног корисника буџетских средстава утврђена је 

чланом 71. став 1. и 2. Закона о буџетском систему, који предвиђа да је функционер, 

односно руководилац директног, односно индиректног корисника буџетских средстава 

одговоран за преузимање обавеза, њихову верификацију, издавање налога за плаћање које 

треба извршити из средстава органа којим руководи и издавање налога за уплату средстава 

која припадају буџету и одговоран је за закониту, наменску, економичну и ефикасну 

употребу буџетских апропријација. Ставом 3. истог члана прописано је да функционер 

односно руководилац директног, односно индиректног корисника буџетских средстава 

може пренети поједина овлашћења из става 1. овог члана на друга лица у директном, 

односно индиректном кориснику буџетских средстава. 

У складу са чланом 23. Закона о државној управи, Министарством руководи министар. 

Министар представља министарство, доноси прописе и решења у управним и другим 

појединачним стварима и одлучује о другим питањима из делокруга министарства. 

Министар је одговоран Влади и Народној скупштини за рад министарства и стање у свим 

областима из делокруга министарства. 

 

За тачност података приказаних у финансијским извештајима одговоран је министар 

културе и информисања. У току 2016. године за период од 01. јануара 2016. до 11. августа 

2016. године одговорно лице Министарства је био министар, изабран Одлуком о избору 

Владе РС број 9 од 27. априла 2014. године, а од 11. августа 2016. године одговоран је 

министар изабран Одлуком о избору Владе РС број 31 од 11. августа 2016. године. 
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2. Критеријуми за ревизију правилности пословања 

 

Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској институцији је 

испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са примањима и издацима, ради 

утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, другим прописима, 

датим овлашћењима и за планиране сврхе. Прописи који су коришћени, у ревизији 

правилности пословања, као извори критеријума су: 

 

1) Закон о буџетском систему
15

; 

2) Закон о буџету Републике Србије за 2016. годину
16

;  

3) Закон о министарствима
17

; 

4) Закон о култури
18

; 

5) Уредба о буџетском рачуноводству
19

;  

6) Уредба о финансирању јавних медијских сервиса из буџета Републике Србије у 2016. 

години
20

 

7) Правилник о начину, мерилима и критеријумима за избор пројеката у култури који се 

финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије
21

; 

8) Правилник о ближим условима, мерилима и критеријумима као и поступку по захтевима 

лица за утврђивање статуса лица која самостално обављају уметничку или другу делатност 

у области културе
22

; 

9) Правилник о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем
23

; 

10) Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова
24

; 

11) Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору
25

 и 

12) Правилник о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору
26

. 

13) Уредбу о условима, критеријумима и начину стицања, односно одузимања статуса 

установе културе од националног значаја 

 

3. Рачуноводствени систем  

 

Финансијске и рачуноводствене послове, према Правилнику о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Министарству културе и информисања број: 110-00-

57/2016-07 од 25. фебруара 2016. године, обавља Сектор за економско-финансијске послове 

у оквиру ког се образују две уже унутрашње јединице: Група за економско-финансијске 

послове Министарства и Група за економско-финансијске послове установа културе. 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама Министарства културе и 

информисања број: 110-00-98/2013-06 од 19 . децембра 2013. године уређена је организација 

рачуноводственог система, услови и начин вођења пословних књига, састављање, 

приказивање, достављање и објављивање финансијских извештаја и усвојених 

                                                      
15 „Службени гласник РС“ бр. 54/09, 73/10, 101/10…68/15 др. закон, 103/15 и 99/16  
16 „Службени гласник РС“ број: 103/15 
17 „Службени гласник РС“ бр. 44/14, 14/15, 54/15 и 96/15 - др. закон 
18 „Службени гласник РС“ бр. 72/09, 13/16 и 30/16 - испр. 
19 „Службени гласник РС" бр. 125/03 и 12/06 
20 „Службени гласник РС“ број 3/2016 
21 „Службени гласник РС“ број: 10/16 
22 „Службени гласник РС“ број: 9/17 
23 „Службени гласник РС“ бр. 16/16, 49/16 и 107/16 
24 „Службени гласник РС“ број: 18/15 
25 „Службени гласник РС“ бр. 99/11 и 106/13 
26 „Службени гласник РС“ бр. 99/11 и 106/13 
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рачуноводствених политика министарства. 

Главна књига Министарства културе и информисања води се у електронском облику 

кроз Систем за управљање јавним финансијама – ФМИС Управе за трезор Министарства 

финансија. Помоћне књиге и евиденције у Министарству, воде се у електронском облику у 

два одвојена софтвера: „Е-сеф“ за пословање Министарства културе и „Е-уст“ за пословање 

установа културе. Унос података у пословне књиге омогућава контролу улазних података, 

контролу исправности унетих података, увид у хронологију обављеног уноса пословних 

промена, чување и коришћење података. Лице ангажовано по основу уговора о делу обавља 

послове одржавања наведених софтверских система, унос нових функционалности у 

системе, генерисање извештаја на основу података који се налазе у системима и друго. 

Министарство при састављању периодичних и годишњих финансијских извештаја 

примењује готовинску обрачунску основу и програмски модел буџета. Финансијски 

извештаји се усаглашавају са подацима из главне књиге (трезора) и достављају 

Министарству финансија: тромесечни у року од двадесет дана по истеку тромесечја и 

годишњи до 31. марта текуће године за претходну годину. Министарство културе и 

информисања је финансијски извештај за 2016. годину доставило Министарству финансија 

– Управи за трезор у законом предвиђеном року на прописаним обрасцима: Биланс стања – 

Образац 1 и Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за сваки појединачни програм. 

У процени сложености информационог система Министарства, на основу попуњеног 

упитника, дошли смо до закључка да је ИТ систем Министарства средње сложен и да није 

потребно ангажовање и стручна помоћ ИТ ревизије. Персоналним рачунарима запослени 

приступају путем лозинке. 

 

4. Интерна финансијска контрола 

 

Законом о буџетском систему је дефинисано да интерна финансијска контрола у 

јавном сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

 

4.1. Финансијско управљање и контрола  

 

Министарство културе и информисања је доставило Министарству финансија -

Централној јединици за хармонизацију Годишњи извештај о систему финансијског 

управљања и контроле за 2016. годину. Одлуком број 119-01-230/2016-07 од 31.10.2016. 

године именован је руководилац задужен за финансијско управљање и контролу, а Решењем 

број 119-01-230/2016-07 од 31.10.2016. године образована је радна група која се бави 

питањима везаним за увођење и развој система финансијског управљања и контроле. 

Министарство је донело акциони план за успостављање система финансијског управљања и 

контроле и сачинило мапе пословних процеса. 

Финансијско управљање и контрола обухвата: контролно окружење, управљање 

ризицима, контролне активности, информације и комуникације и праћење (надзор) и 

процену система. 

 

а) Контролно окружење 

 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места уређено је 

руковођење, начин управљања, организациона структура и успостављена је подела 

одговорности и овлашћења. 

Министарство је донело Кодекс понашања за запослене. Кадровским планом је 

усвојена кадровска стратегија којом су утврђени нивои потребног знања и вештина за свако 
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радно место, као и обавеза редовног извештавања о управљању ризицима, интерној 

контроли и интерној ревизији. 
 

б) Управљање ризицима 
 

 Министарство је у писаном облику дефинисало пословне циљеве који су конкретни, 

мерљиви, оствариви, реални и временски ограничени. Запослени су се упознали са 

циљевима министарства кроз акциони план министарства и на редовним састанцима. 

Остваривање циљева се редовно прати кроз извештавање.  

У току 2016. године Министарство није израдило Стратегију управљања ризицима и 

Регистар ризика. Марта 2017. године Министарство је донело Стратегију управљања 

ризицима и Регистар ризика. 
 

в) Контролне активности 
 

Министарство је припремило детаљне описе пословних процеса, ток документације, 

кораке у доношењу одлука, као и рокове за завршетак посла и успоставило контролне 

механизме. Прописане су детаљне процедуре рада које су доступне свим запосленима. 

Донета су оперативна упутства за рад у писаном облику која садрже описе интерних 

контрола. Обезбеђена је подела дужности, односно различито лице предлаже, одобрава, 

извршава и евидентира пословне промене. Утврђена је процедура приступа подацима и 

евиденцији.  

Ради ефикасног управљања буџетским средствима, Сектор за културно наслеђе, 

Сектор за савремено стваралаштво и креативне индустрије, Сектор за међународну сарадњу, 

европске интеграције и пројекте и Сектор за информисање, прате спровођење програма и 

пројеката. Сектори контролишу наменско трошење средстава по принципу економичности, 

ефикасности и ефективности. Најкасније до краја године сектори састављају извештаје о 

статусу програма и пројеката и исти достављају Сектору за економско-финансијске послове. 

Извештај треба да садржи потврду о оправданости утрошка средстава и потврду о 

извршеној евалуацији пројеката.  

 

Налаз:  

За ревидиране економске класификације (451000 - Субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама и 481000 – Дотације невладиним организацијама), 

Министарство је прихватало извештаје о утрошку средстава корисника у којима нису 

раздвојени расходи из буџета, који су дозначени на основу закључених уговора о 

суфинансирању од укупних расхода корисника. Такође, Министарство није процедуром 

уредило контролу правдања додељених средстава корисницима.  

 

Ризик: 

Недовољном контролом у поступку трошења буџетских средстава угрожава се 

рационално и правовремено управљање средствима опредељених буџетом и извршење 

уговора. 

 

Препорука број 1:  

Препоручује се одговорним лицима Министарства да донесу модел обрасца за 

правдање додељених буџетских средстава на основу закључених уговора о суфинансирању 

у ком ће бити раздвојени извршени расходи из буџета од укупних расхода корисника, а који 

ће бити саставни део Извештаја о наменском коришћењу средстава и који ће бити основ за 

повраћај неутрошених средстава корисника. 

 

г) Информисање и комуникација 

 

Систем информација и комуникација у Министарству омогућава праћење остваривања 

утврђених циљева и спровођење ефикасног надзора над послом. У већини послова у 
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надлежности министарства, запослени добијају информације неопходне за обављање посла 

путем система интерне писане, електронске и вербалне комуникације. Грешке или жалбе се 

у већини послова евидентирају на секторским састанцима.  

 

д) Праћење (надзор) и процена система 

 

Повељом интерне ревизије успостављена је структура извештавања која омогућава 

објективност и независност интерне ревизије. Министар прихвата и спроводи препоруке 

екстерних и интерних ревизора за унапређење система финансијског управљања и контрола. 

Извештаји интерне ревизије су доступни запосленима у областима на које се извештај 

односи. Постоје упутства и утврђене су процедуре за ажурирање упутства која прописују 

радње које треба предузети и лица која треба обавестити у случају недостатка контрола.  

 

4.2. Интерна ревизија 
 

У Министарству образoвана је Група за интерну ревизију као ужа унутрашња јединица 

изван састава сектора и Секретаријата Министарства. 

Министарство је донело: Повељу интерне ревизије Министарства културе и 

информисања број 401-01-389/2016-08 од 07. децембра 2016. године, Етички кодекс 

интерних ревизора у Министарству културе и информисања број 401-01-390/2016-08 од 7. 

децембра 2016. године, Стратешки план рада за период 2015-2017. годинe број 021-01-

33/2014-08 од 18. новембра 2014. године, Годишњи план рада интерне ревизије за 2016. 

годину број 021-01-04/2016-08 од 12. новембра 2016. године, Процедуру за обављање 

интерне ревизије и Листу пословних процеса интерне ревизије у Министарству културе и 

информисања. 

Министарство је доставило Годишњи извештај о обављеним ревизијама и 

активностима интерне ревизије за 2016. годину који садржи податке о јединици за интерну 

ревизију и интерним ревизорима, обављене ревизије, евентуална ограничења и друге 

разлоге неиспуњења плана и преглед обављених ревизија са датим препорукама. Интерни 

ревизори су у 2016. години извршили ревизију: Историјског музеја Србије, Етнографског 

музеја у Београда и Филмског центра Србије у Београду. За наведене ревизије дато је 

укупно 78 препорука, чије је поступање у току.  

Интерна ревизија у Министарству културе и информисања успостављена је у складу 

са важећим законским прописима. 

 

5. Припрема и доношење финансијског плана 

 

Министар је донео Финансијски план прихода и расхода Министарства културе и 

информисања за 2016. годину број 401-02-0050/2015-06 од 25. децембра 2015. године, који 

је усклађен са Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину 30. децембра 2016. 

године.  

Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину у Разделу 27, Министарство 

културе и информисања, Глава 27.0 – Министарство културе и информисања, планирана су 

средства у укупном износу од 6.137.598 хиљада динара. Од наведеног износа, на извор 01 – 

Приход из буџета се односи 6.134.597 хиљада динара, на извор 06 – Донације од 

међународних организација се односи 3.000 хиљада динара и на извор 15 – Неутрошена 

средства из донација из ранијих година се однос и 1 хиљаду динара. Планиран је 

програмски буџет који се састоји из пет програма, унутар који су планиране програмске 

активности/пројекти.  

Средства опредељена Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину намењена 

су за програм редовног функционисања органа (1201), програме финансирања свих области 

културе и информисања (1202-1205), као и финансирање признања за допринос култури 

(1206).  
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У току 2016. године коришћена су средства из текуће буџетске резерве на основу 

Решења о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 Број: 401-11312/2016 од 29. 

новембра 2016. године у износу од 60.000 хиљада динара на економској класификацији 481 

– Дотације невладиним организацијама и Решења о употреби средстава текуће буџетске 

резерве 05 Број: 401-12547/2016 од 26. децембра 2016. године у износу од 260.000 хиљада 

динара на економској класификацији 463 – Трансфери осталим нивоима власти. 

Министарство је у 2016. години реализовало укупно 6.310.076 хиљада динара. 

Министарство је 30. децембра 2016. године сачинило Кориговани финансијски план 

прихода и расхода (детаљна измена у складу са изменама финансијског плана на 4. нивоу, 

преусмеравањем апропријација и добијеним средствима из текуће буџетске резерве). 
 

6. Извештај о извршењу буџета – образац 5 
 

Министарство је сачинило извештаје о извршењу буџета за 2016. годину, у складу са 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација обавезног социјалног 

осигурања и буџетских фондова, на прописаном обрасцу. 

Извештаји о извршењу буџета за 2016. годину достављени су на прописаном обрасцу 

Министарству финансија - Управи за трезор дана 31.03.2016. године, у складу са 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација обавезног социјалног 

осигурања и буџетских фондова. 

У вези са реализацијом Финансијског плана сачињено је 28 Извештаја о извршењу 

буџета за период 1.1-31.12.2016. године за сваку програмску активност. 

Избор делова извештаја о извршењу буџета који су ревидирани, извршен је у складу са 

критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила, а који су засновани на 

ревизорском просуђивању, укључујући ризике да се може изразити неодговарајуће 

мишљење у случајевима када финансијски извештаји садрже материјално значајне 

погрешне исказе. 

 

6.1. Текући расходи 

 

Укупни текући расходи у 2016. години исказани по програмима и програмским 

активностима/пројектима износе 6.310.076 хиљада динара. Од наведеног износа, 4.000.000 

се односи на конто 451000 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама (65%), док се износ од 537.828 хиљада динара односи на конто 481000 – 

Дотације невладиним организацијама (9%). 
 

6.1.1. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама – конто 

451000 

Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину, Финансијским планом прихода и 

расхода Министарства за 2016. годину број 400-02-0050/2015-06 од 25.12.2015. године и 

Коригованим финансијским планом прихода и расхода Министарства за 2016. годину од 30. 

децембра 2016. године на Програму 1204 – Систем јавног информисања, Програмској 

активности/Пројекту 0009 – Финансирање основне делатности јавних медијских сервиса, на 

конту 451 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, планирана 

су средства у укупном износу од 4.000.000 хиљада динара.   

Министарство је исказало Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама у укупном износу од 4.000.000 хиљада динара, које се у целости односе на 

Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и организацијама – конто 

451191 и то: Јавној медијској установи „Радио-телевизија Војводине“ износ од 900.000 

хиљада динара и Јавној медијској установи „Радио-телевизија Србије“ износ од 3.100.000 

хиљада динара, у складу са чланом 2. Уредбе о финансирању јавних медијских сервиса из 

буџета Републике Србије у 2016. години. Чланом 2. је такође прописано да се наведена 
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средства преносе јавним медијским сервисима у износима утврђеним Динамиком преноса 

буџетских средстава јавним медијским сервисима у 2016. години, која је саставни део 

Уредбе. Пренос средстава врши се на основу уговора који се закључује између 

Министарства културе и информисања и Јавне медијске установе „Радио-телевизија Србије“ 

и Јавне медијске установе „Радио-телевизија Војводине“. 

Чланом 62. Закона о јавним медијским сервисима предвиђено је да се Јавна медијска 

установа „Радио телевизија Србије“ и Јавна медијска установа „Радио телевизија 

Војводине“ у 2016. години делимично финансирају из буџета Републике Србије, за 

обављање основне делатности и да се наведена буџетска средства опредељују на позицији 

министарства надлежног за послове јавног информисања. У члану 43. прописано је да се део 

средстава за финансирање основне делатности јавног медијског сервиса може обезбедити и 

из буџета Републике Србије и буџета Аутономне покрајине Војводина, и то за пројекте: 

- производње, емитовања и дистрибуције програма за иностранство, програма 

намењених дијаспори, као и програма намењеног становништву на територији АП Косова и 

Метохије; 

- намењене развоју нових технологија, дигитализације архива, дигитализације 

технолошке опреме, развоја нових дистрибутивних сервиса у складу са могућностима које 

доноси дигитализација и 

- друге пројекте од посебног друштвеног значаја у складу са законом којим се 

регулише јавно информисање.     
 

1) Јавна медијска установа „Радио - телевизија Србије“ (ЈМУ РТС) 

 

Управни одбор Јавне медијске установе РТС је на седници одржаној 29. децембра 

2015. године донео Одлуку број 15335 којом се усваја Програм пословања ЈМУ РТС за 2016. 

годину према којем структуру планираних прихода у 2016. години чини и субвенција 

државе у висини од 3.100.000 хиљада динара.  

Министарство је донело Одлуку о додели средстава ЈМУ РТС број 401-01-1/2016-04 од 

18. јануара 2016. године у висини од 3.100.000 хиљада динара за финансирање делатности 

од јавног интереса у периоду од 1. јануара 2016. године до 31. децембра 2016. године.   

Министарство је 18. јануара 2016. године закључило уговор о финансирању број 401-

01-1/2016-04 са ЈМУ „Радио-телевизија Србије“. Предмет уговора је финансирање 

делатности од јавног интереса коју обавља „Радио-телевизија Србије“ у периоду од 1. 

јануара 2016. године до 31. децембра 2016. године.  

Државно правобранилаштво је дописом број М-12/16 од 26. јануара 2016. године 

обавестило Министарство да нема начелних примедби на Предлог уговора о финансирању 

делатности од јавног интереса за период јануар-децембар 2016. године из домена њихове 

надлежности.   

Уговором се Министарство обавезало да обезбеди средства у износу од 3.100.000 

хиљада динара, која ће бити пренета на рачун РТС у месечним износима утврђеним 

динамиком преноса буџетских средстава Јавним медијским сервисима у 2016. години. ЈМУ 

РТС се обавезало да кроз своје програмске садржаје остварује: 

- истинито, благовремено, потпуно, непристрасно и професионално информисање 

грађана и омогућавање слободног формирања и изражавања мишљења слушалаца и 

гледалаца на територији Републике Србије, аутономне покрајине и локалне самоуправе; 

- поштовање и представљање основних људских права и слобода, демократских 

вредности и институција и унапређивање културе јавног дијалога; 

- поштовање приватности, достојанства, угледа, части и других основних права и 

слобода човека; 

- задовољавање потреба грађана за програмским садржајима који обезбеђују очување 

и изражавање културног идентитета како српског народа тако и националних мањина, 

водећи рачуна да националне мањине прате одређене програмске целине и на свом 

матерњем језику и писму и друго.  



Напомене уз Извештај о ревизији делова извештаја о извршењу буџета и правилности пословања  

Министарства културе и информисања за 2016. годину 

22 

 

Чланом 5. уговора је предвиђено да РТС подноси Министарству посебан извештај и 

књиговодствену евиденцију која омогућава контролу утрошка средстава у року од 30 дана 

од дана уплате опредељених средстава.       

Министарство је за период јануар-децембар 2016. године извршило пренос средстава 

ЈМУ РТС по захтеву за пренос средстава у укупном износу од 3.100.000 хиљада динара у 

месечним износима. Комисија за контролу државне помоћи је у поступку накнадне 

контроле, покренутом на основу пријаве Министарства, на седници одржаној 31. марта 

2016. године донело решење број 401-00-00014/2016-01 којим се дозвољава државна помоћ 

која се додељује Јавној медијској установи „Радио-телевизија Србије“. Укупан планирани 

износ државне помоћи је 7.420.000 хиљада динара, а чини га износ субвенције од 3.100.000 

хиљада динара и очекивани износ наплате таксе за РТС од 4.320.000 хиљада динара. Циљ и 

намена државне помоћи је обављање основне делатности јавног информисања.   

Јавна медијска установа „Радио-телевизија Србије“ је месечно Министарству 

достављала Извештаје о раду и утрошку средстава.  

Извештај се састоји од: извештаја о емитованом програму на сва 4 телевизијска 

канала; извештај о емитовању програма на сва 4 радијска канала; финансијски извештај о 

утрошку средстава; копија извода рачуна, фактура и уговора у електронском запису.  

ЈМУ „Радио – телевизија Србије“ је средства добијена из буџета Републике Србије 

утрошила за финансирање: зарада, накнада, сталних трошкова (енергетске услуге и остале 

сталне трошкове), услуга по уговору (програмске трошкове), репрограмираних обавеза 

(трошкови осигурања, СОКОЈ, лиценцна права), обавеза према банкама, кредита и камата, 

обавеза према добављачима по јавним набавкама, плаћања опреме.   

Увидом у Извештаје о раду и утрошку средстава које је ЈМУ РТС месечно достављала 

Министарству у циљу контроле утрошка средстава како је прецизирано чланом 5. Уговора о 

финансирању број 401-01-1/2016-04 од 18. јануара 2016. године утврђено је да финансијски 

извештаји о утрошку средстава за месец мај, јун и август нису потписани од стране 

руководиоца финансијске службе ЈМУ РТС.    

 

2) Јавна медијска установа „Радио-телевизија Војводине“ (ЈМУ РТВ) 

 

Јавна медијска установа РТВ донела је План пословања за 2016. годину број 15194 од 

30. децембра 2015. године са четири измене према којем структуру планираних прихода у 

2016. години чини и субвенција државе у висини од 900.000 хиљада динара.  

Министарство је донело Одлуку о додели средстава ЈМУ РТВ број 401-01-2/2016-04 од 

18. јануара 2016. године у висини од 900.000 хиљада динара за финансирање делатности од 

јавног интереса у периоду од 1. јануара 2016. године до 31. децембра 2016. године.   

Министарство је 18. јануара 2016. године закључило уговор о финансирању број 401-

01-2/2016-04 са ЈМУ „Радио-телевизија Војводине“. Предмет уговора је финансирање 

делатности од јавног интереса коју обавља „Радио-телевизија Војводине“ у периоду од 1. 

јануара 2016. године до 31. децембра 2016. године.  

Државно правобранилаштво је дописом број М-13/16 од 26. јануара 2016. године 

обавестило Министарство да нема начелних примедби на Предлог уговора о финансирању 

делатности од јавног интереса за период јануар-децембар 2016. године из домена њихове 

надлежности.   

Уговором се Министарство обавезало да обезбеди средства у износу од 900.000 

хиљада динара, која ће бити пренета на рачун РТВ у месечним износима утврђеним 

динамиком преноса буџетских средстава Јавним медијским сервисима у 2016. години. ЈМУ 

РТВ се обавезала да кроз своје програмске садржаје остварује: 

- истинито, благовремено, потпуно, непристрасно и професионално информисање 

грађана и омогућавање слободног формирања и изражавања мишљења слушалаца и 

гледалаца на територији Републике Србије, аутономне покрајине и локалне самоуправе; 

- поштовање и представљање основних људских права и слобода, демократских 

вредности и институција и унапређивање културе јавног дијалога; 
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- поштовање приватности, достојанства, угледа, части и других основних права и 

слобода човека; 

- задовољавање потреба грађана за програмским садржајима који обезбеђују очување 

и изражавање културног идентитета како српског народа тако и националних мањина, 

водећи рачуна да националне мањине прате одређене програмске целине и на свом 

матерњем језику и писму; и друго,  

Чланом 5. уговора је предвиђено да РТВ подноси Министарству посебан извештај и 

књиговодствену евиденцију која омогућава контролу утрошка средстава у року од 30 дана 

од дана уплате опредељених средстава.       

Министарство је за период јануар-децембар 2016. године извршило пренос средстава 

ЈМУ РТВ по захтеву за пренос средстава у укупном износу од 900.000 хиљада динара у 

месечним износима.  

Комисија за контролу државне помоћи је у поступку накнадне контроле, покренутом 

на основу пријаве Министарства, на седници одржаној 31. марта 2016. године донело 

решење број 401-00-00013/2016-01 којим се дозвољава државна помоћ која се додељује 

Јавној медијској установи „Радио-телевизија Војводине“. Укупан износ државне помоћи је 

2.008.800 хиљада динара а чини га износ субвенције од 900.000 хиљада динара и износ 

планиране наплате предвиђене Програмом пословања РТВ у висини од 1.108.800 хиљада 

динара. Циљ и намена државне помоћи је обављање основне делатности јавног 

информисања.   

Јавна медијска установа „Радио-телевизија Војводине“ је месечно Министарству 

достављала Извештаје о раду и утрошку средстава.  

Извештај се састоји од: извештаја о телевизијском и радијском програму, извештаја о 

утрошку средстава и извода и извештаја у електронском запису. 

 

ЈМУ „Радио – телевизија Војводине“ је средства добијена из буџета Републике Србије 

утрошила за финансирање: режијских трошкова, закупа, дописништва, зарада, накнада, 

споразума (репрограмираних обавеза), серија и продукција, куповине филмова, лизинга, 

јавних набавки и других обавеза.   
 

6.1.2. Дотације невладиним организацијама – конто 481000 

 

Законом у буџету Републике Србије за 2016. годину за ове намене опредељена су 

средства у износу од 462.300 хиљада динара. У току године, решењима о преусмеравању 

апропријација утврђених Законом о буџету Републике Србије, укупно је одобрено 

преусмеравање средстава у корист конта 481000 – Дотације невладиним организацијама у 

износу од 32.773 хиљада динара. Такође у 2016. години, Влада је донела Решење о употреби 

средстава текуће буџетске резерве 05 број: 401-11312/2016 од 29. новембра 2016. године, 

којим су Министарству распоређена средства у износу од 60.000 хиљада динара ради 

обезбеђивања непланираних средстава потребних за финансирање грађевинско занатских 

радова и радова на уређењу ентеријеру Храма Светог Саве на Врачара.  

 

Табела број 1 : Преусмеравање апропријација у корист конта 481000 – Дотације 

невладиним организацијама 
у хиљадама динара 

Редни 

број 

Решења о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 

Србије за 2016. годину 

Програм-Прог.активност у чију 

корист су распоређена средства 
Износ 

1 
Решење о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 
Србије за 2016. годину 03 Број: 401-00-1677/2016 од 18. маја 2016. године 

1202-0009 2.000 

2 
Решење о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 

Србије за 2016. годину 03 Број: 401-00-2591/2016 од 5. августа 2016. године 
1204-0006 1.320 

3 
Решење о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 
Србије за 2016. годину 03 Број: 401-00-3384/2016 од 11. октобра 2016. године 

1204-0001 820 

4 
Решење о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 

Србије за 2016. годину 03 Број: 401-00-3809/2016 од 9. новембра 2016. године 
1203-0005 450 

5 
Решење о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 

Србије за 2016. годину 03 Број: 401-00-4120/2016 од 23. новембра 2016. године 
1205-0006 5.500 

6 Решење о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 1202-0001 9.483 
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Редни 

број 

Решења о преусмеравању апропријација утврђених Законом о буџету Републике 

Србије за 2016. годину 

Програм-Прог.активност у чију 

корист су распоређена средства 
Износ 

Србије за 2016. годину 03 Број: 401-00-4119/2016 од 29. новембра 2016. године 1202-0006 8.000 

1202-0008 5.000 

1203-0004 200 

Укупно преусмерена средства у корист конта 481000 - Дотације невладиним организацијама 32.773 

 

Чланом 11. Закона о култури из 2009. године прописано је да се финансирање или 

суфинансирање културних програма и пројеката као и уметничких, односно стручних и 

научних истраживања у култури, врши на основу јавног конкурса, ако овим законом није 

друкчије одређено. Конкурси се расписују за сваку наредну буџетску годину најкасније до 

1. октобра текуће године. 

Чланом 67. Закона о култури из 2009. године, прописано је да се послови утврђивања 

статуса лица које самостално обавља уметничку или другу делатност у области културе, 

послови издавања уверења и вођење евиденција, које репрезентативна удружења у култури 

обављају у складу са овим закон, врше као поверени послови. Истим чланом прописано је 

да у поступцима у вези поверених послова, ако другачије није прописано Законом о 

култури, сходно се примењују одредбе закона којим се уређује општи управни поступак. 

Чланом 76. Закона о култури из 2009. године, а по ком су расписани конкурси за 

финансирање или суфинансирање културних програма и пројеката као и уметничких, 

односно стручних и научних истраживања у култури у 2016. години, је прописано да 

Министарство најмање једном годишње расписује јавне конкурсе ради прикупљања 

предлога за финансирање или суфинансирање пројеката у култури, као и пројеката 

уметничких, односно стручних и научних истраживања у култури. О избору пројеката по 

расписаном јавном конкурсу одлучује комисија коју образује орган који расписује конкурс. 

Са изабраним подносиоцима пројеката закључују се уговори о њиховом финансирању, 

односно суфинансирању. Министарство може закључивати уговоре о суфинансирању 

пројекта у култури и без јавног конкурса, ако се ради о изузетно значајном пројекту који 

није било могуће унапред планирати, с тим да се за те намене може ангажовати највише до 

25% на годишњем нивоу од укупне масе одговарајућих буџетских средстава за текућу 

годину. Министар ближе уређује начин, мерила и критеријуме за избор пројеката у култури 

који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије. 

Уговорима о суфинансирању текућих расхода и издатака дефинисано је да 

репрезентативна удружења квартално достављају наративне и финансијаке извештаје о 

утрошеним средствима са приложеним рачунима, изводима банака и другом 

документацијом на основу које су извршена плаћања.  

Чланома 77. Закона о култури из 2009. године је прописано да Република Србија може 

суфинансирати текуће расходе и издатке других субјеката у култури који се не финансирају 

редовно из њихових буџета, ако својим програмима трајније задовољавају културне потребе 

грађана на одговарајућем подручју. Висина средстава за суфинансирање текућих расхода и 

издатака других субјеката у култури не може премашити износ од 45% од укупних текућих 

расхода и издатака другог субјекта у култури, чији се текући расходи и издаци 

суфинансирају. Министарство и други субјекат у култури, закључују посебан уговор о 

суфинансирању текућих расхода и издатака, у трајању од једне године. 

 

Табела број 2 : Дотације невладиним организацијама исказане по програмима и начину 

доделе средстава 
у хиљадама динара 

Програм Програмска активност / Пројекат 

Закон о 
буџету за 

2016. 

годину 

Промена 
апропријације 

у току 2016. 

године 

Укупно 

одобрена 
средства 

Извршење 

1 2 3 4 5 (3+4) 6 

1201 - Уређење и 

развој система у 

области културе 
и информисања 

0004 - Послови поверени репрезентативним удружењима у култури 33.000 0 33.000 20.800 

0005 - Подршка унапређењу капацитета културног сектора на локалном нивоу 0 60.000 60.000 60.000 

Укупно 33.000 60.000 93.000 80.800 

1202 - 

Унапређење 

0001 - Подршка истраживању, заштити и очувању непокретног културног 

наслеђа 
10.000 9.483 19.483 14.733 
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Програм Програмска активност / Пројекат 

Закон о 

буџету за 

2016. 
годину 

Промена 

апропријације 

у току 2016. 
године 

Укупно 
одобрена 

средства 

Извршење 

1 2 3 4 5 (3+4) 6 

заштите 

културног 
наслеђа 

0005 - Обнова и заштита манастира Хиландар 60.000 0 60.000 14.482 

0006 - Одрђавање Дворског комплекса на Дедињу 34.000 8.000 42.000 10.488 

0008 - Подршка раду Матице Српске 35.000 5.000 40.000 40.000 

0009 - Дигитализација културног наслеђа 10.000 2.000 12.000 42.000 

0011 - Подршка истраживању, заштити и очувању нематеријалног и покретног 

културног наслеђа 
14.500 0 14.500 60.000 

0012 - Подршка развоју бибилиотечко-информационе делатности и 
библиотечко-информационе делатности Савеза слепих Србије 

15.000 0 15.000 19.422 

Укупно 178.500 24.483 202.983 201.125 

1203 - Јачање 

културне 

продукције и 
уметничког 

стваралаштва 

0001 - Подршка развоју визуелне уметности и мултимедије 34.000 0 34.000 16.300 

0002 - Подршка филмској уметности и осталом аудиовизуелном стваралаштву 22.000 0 22.000 33.850 

0003 - Подршка развоју књижевног стваралаштва и издаваштва 19.400 0 19.400 33.200 

0004 - Подршка развоју музичке уметности 33.000 200 33.200 18.611 

0005 - Подршка развоју сценског стваралаштва - позориште/уметничка игра 33.400 450 33.850 22.000 

0006 - Подршка културној делатнсоти осетљивих друштвених група 16.500 0 16.500 34.000 

Укупно 158.300 650 158.950 157.961 

1204 - Систем 
јавног 

информисања 

0001 - Подршка остваривању јавног интереса у области информисања 50.200 820 51.020 4.000 

0006 - Подршка информисању националних мањина на сопственом језику 12.000 1.320 13.320 13.318 

0007 - Подршка информисању особа са инвалидитетом 4.000 0 4.000 51.018 

Укупно 66.200 2.140 68.340 68.336 

1205 - 

Међународна 

културна 
сарадња 

0005 - Европске интеграције и сарадња са међународним организацијама 70.200 0 16.000 14.139 

0006 - Билатерална сарадња и Међународна културна сарадња 10.300 5.500 15.800 15.467 

Укупно 80.500 5.500 31.800 29.606 

Укупно за конто 481000 – Дотације невладиним организацијама 516.500 92.773 555.073 537.828 

 

1. Програм 1201 - Уређење и развој система у области културе и информисања  

а) Пројектна активност 0004 – Послови поверени репрезентативним удружењима у 

култури 

 

Репрезентативна удружења обављају поверене послове, које им Министарство 

преноси у надлежности. Реч је о пословима који се односе на права и обавезе уметника са 

статусом „самосталног уметника“. 

У 2016. години нису били уређени услови, мерила и критеријуми на основу којих је 

вршен одабир репрезентативних удружења којима су се финансирали поверени послови, 

водећи рачуна о потребном броју извршилаца и текућим расходима и издацима за вршење 

тих послова. 

Министарство је репрезентативним удружењима која су поднела захтев за 

суфинансирање текућих расхода и издатака за обављање поверених послова, вршило 

исплату средстава до висине од 45% њихових укупних текућих расхода и издатака на 

основу члана 77. Закона о култури, из разлога што Законом о култури из 2009. године, нису 

били предвиђени услови на основу којих би се вршила плаћања репрезентативним 

удружењима за вршење поверених послова.  

 

Исплата репрезентативним удружењима у укупном износу од 20.800 хиљада динара 

вршена је на основу уговора о суфинансирању текућих расхода и издатака у 2016. години за 

сваки квартал.  

 

Табела број 3 : Пренета и утрошена средства репрезентативних удружења у 2016. години 
у хиљадама динара 

Р. Б. Репрезентативно удружење 

Укупно 
исплаћене 

дотације 

у 2016. 
години 

Укупни 

расходи 
и издаци 

удужења 

45% 
укупних 

расхода и 

издатака 
удружења 

Укупно 
оправдана 

средства 

од стране 
удружења 

Више 

исплаћених 

средстава у 
односу на 

45% расхода 

удружења 

Неопрадана 
средства 

1 2 3 4 5 (45%*4) 6 7 (3>5) 9 (3-6) 

1 Удружење ликовних уметника Србије, Београд 2.630 10.493 4.722 2.630 // 0 

2 
Удружење ликовних уметника примењених 

уметности и дизајнера Србије, Београд 
1.520 9.261 4.167 1.520 // 0 

3 Удружење драмских уметника Србије Београд 2.950 12.041 5.418 2.950 // 0 

4 Удружење књижевника Србије ,Београд      1.520 6.703 3.016 1.520 // 0 



Напомене уз Извештај о ревизији делова извештаја о извршењу буџета и правилности пословања  

Министарства културе и информисања за 2016. годину 

26 

 

Р. Б. Репрезентативно удружење 

Укупно 
исплаћене 

дотације 

у 2016. 
години 

Укупни 

расходи 
и издаци 

удужења 

45% 
укупних 

расхода и 

издатака 
удружења 

Укупно 
оправдана 

средства 

од стране 
удружења 

Више 

исплаћених 

средстава у 
односу на 

45% расхода 

удружења 

Неопрадана 
средства 

5 
Удружење књижевних преводилаца 
Србије,Београд 

1.760 8.705 3.917 1.760 // 0 

6 Удружење музичких уметника Србије Београд, 1.760 4.548 2.047 1.760 // 0 

7 Удружење оркестарских уметника Србије,Београд 630 2.005 902 630 // 0 

8 Удружење балетских уметника Србије,Београд 1.760 6.816 3.067 1.760 // 0 

9 Удружење филмских уметника Србије,Београд 1.760 3.926 1.767 1.760 // 0 

10 Удружење драмских писаца Србије,Београд 1.100 1.584 713 1.100 387 0 

11 Удружење композитора Србије 950 8.001 3.600 950 // 0 

12 Удружење филмских глумаца Србије Београд, 1.520 4.329 1.948 1.302 // 218 

13 Српско књижевно друштво,Београд 940 5.292 2.381 940 // 0 

Укупно  20.800 83.704 37.667 20.582 387 218 

 

Налаз: 

Министарство културе и информисања је на основу 4 уговора о суфинансирању 

расхода и издатака, одобрило и исплатило Удружењу драмских писаца Србије из Београда, 

укупан износ од 1.100 хиљада динара, што за 387 хиљада динара премашује износ од 45% 

од укупних расхода и издатака удружења од 1.584 хиљада динара, што није у складу са 

чланом 77. став 3. Закона о култури. 

 

Мера предузетих у поступку ревизије: 

У поступку ревизије Министарство је упутило Удружењу драмских писаца Србије, 

Господар Јевремова број 19, Београд, Опомену број: 7-00-31/2017-03 од 17. јула 2017. 

године да више уплаћена средства у износу од 387 хиљада динара хитно уплати на рачун 

осталих прихода буџета Републике. 

Удружење драмских писаца Србије је 31. јула 2017. године упутило Одговор број 36 

на опомену Министарства, са молбом да се више уплаћена средства у укупном износу од 

387 хиљада динара, уплате у више рата. 

Министарство је Удружењу драмских писаца Србије дописом број 7-00-31/2017-03 од 

1. августа 2017. године, дало сагласност да се повраћај више уплаћених средстава у буџет 

Републике Србије у укупном износу од 387 хиљада динара изврши у четири једнаке рате, до 

15. новембра 2017. године. 

Удружење драмских писаца Србије је 1. августа отпочело са отплатом и уплатило 100 

хиљада динара на рачун буџета Републике Србије (извод 31 - Комерцијална банка АД 

Београд). 

 

Налаз: 

Министартво је у 2016. години Удружењу филмских глумаца Србије, Београд пренело 

1.520 хиљада динара, за суфинансирање текућих расхода и издатака, а удружење је 

оправдало износ од 1.302 хиљаде динара. Министарство није од Удружења филмских 

глумаца Србије, Београд затражило повраћај неутрошених средстава у буџет Републике 

Србије у износу од 218 хиљада динара, што није у складу са чланом 59. Закона о буџетском 

систему, а у вези са закљученим уговорима о суфинансирању текућих расхода и издатака у 

2016. години. 

 

Мера предузетих у поступку ревизије: 

У поступку ревизије Министарство је упутило Удружењу филмских глумаца Србије, 

Булевар Краља Александра 26/I, Београд, Опомену број: 401-01-341/2017-03 од 25. јула 

2017. године да разлику неоправданих средстава од 218 хиљада динара хитно уплати на 

рачун осталих прихода буџета Републике. 

Удружење филмских глумаца Србије, Булевар Краља Александра 26/I, Београд, је 

дописом број 71 од 4. августа 2017. године, обавестило Министарство културе и 

информисања да је извршило повраћај неоправданих средстава у износу од 218 хиљада 

динара на рачун буџета Републике Србије. (извод 40 од 2.8.2017. године - Управе за трезор). 
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У 2017. години, отклоњен је недостатак и уређен је начин финансирања 

репрезентативних удружења. На основу измена Закона о култури у 2016. години, 

Министарство је донело интерна акта којим се ближе уређује под којим условима и на који 

начин се финансирају, односно суфинансирају поверени послови репрезентативних 

удружења. 

Изменама Закона о култури у 2016. години, допуњен је члан 67. Закона и додати су 

ставови 4, 5, 6 и 7, којима је прописан основ финансирања поверених послова 

репрезентативним удружењима. Репрезентативна удружења сачињавају годишњи програм 

рада на основу кога се врши финансирање поверених послова, водећи рачуна о броју лица за 

које се води евиденција, потребном броју извршилаца и другим материјално-техничким и 

текућим расходима и издацима за вршење поверених послова (став 4). Сагласност на 

годишњи програм рада репрезентативних удружења даје Министарство (став 5). 

Министарство закључује са репрезентативним удружењима годишњи уговор о 

финансирању вршења поверених послова (став 6). Исплата средстава из буџета Републике 

Србије врши се на основу решења о преносу средстава (став 7). 

Министарство је донело Правилник о ближим условима, мерилима и критеријумима 

као и поступку по захтевима лица за утврђивање статуса лица која самостално обављају 

уметничку или другу делатност у области културе и Пословник о раду интерне комисије за 

финансирање репрезентативних удружења у култури за вршење поверених послова у 2017. 

години, којима су ближе уређени услови суфинансирања поверених послова 

репрезентативним удружењима. 

У складу са Законом о култури ажуриран је Регистар репрезентативних удружења. 

Министарство је упутило свим репрезентативним удружењима допис 021-01-35/2017-

03, од 13. марта 2017. године, у којем је захтевано да се достави Годишњи програм рада, на 

основу кога се врши финансирање поверених послова.  
После достављања Годишњег програма рада за вршење поверних послова Министар је 

образовао и именовао интерну комисију за финансирање репрезентативних удружења у 

култури за вршење поверених послова у 2017. години, Решењем број: 119-01-147/2017-03, 

од 11. априла 2017. године, чији задатак је био да предложи сагласнот на годишњи програм 

рада репрезентативних удружења за вршење поверених послова у 2017. години, и да 

предложи висину и намену трошковаза финансирање поверених послова на основу 

годишњег програма рада репрезентативних удружења за вршење поверених послова у 2017. 

години. На основу предлога интерне комисије министар је донео Одлуку број 119-01-

147/2017-03, од 27. априла 2017. године о финансирању вршења поверених послова 

репрезентативних удружења у култури. 
 

б) Пројектна активност 0005 - Подршка унапређењу капацитета културног сектора на 

локалном нивоу 
 

Министар је донео Одлуку о додели средстава број 633-00-256/2016-01 од 9.12.2016. 

године у износу од 60.000 хиљада динара за суфинансирање наставка извођења радова на 

Храму Светог Саве у складу са чланом 76. Закона о култури, да се могу суфинансирати 

пројекти без расписаног конкурса, када се ради о изузетно значајном пројекту који није 

било могуће унапред планирати.  

Министарство и Свети архијерејски Синод Српске православне цркве, улица Краља 

Петра бр. 5 из Београда су закључили Уговор о суфинансирању пројекта: „Наставак 

извођења радова на Храму Светог Саве“. Чланом 7. Уговора је дефинисано да се Корисник 

обавезује да поднесе Министарству Извештај о реализацији пројекта и достави доказе о 

наменском коришћењу финансијских средстава у року од 15 дана од дана завршетка 

Пројекта за који су средства додељена. Чланом 2. Уговора прописано је да ће се уговор 

реализовати до краја децембра 2016. године. Анексом 1 Уговора о суфинансирању пројекта 

„Наставак извођења радова на Храму Светог Саве“ број 633-00-256/2016-01 од 28. децембра 

2016. године, рок за реализацију пројекта је продужен до краја децембра 2017. године.  
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2. Остали програми 
 

Финансирање / суфинансирање пројектних активности у оквиру програма 1202 - 

Унапређење заштите културног наслеђа, Програма 1203 - Јачање културне продукције и 

уметничког стваралаштва, Програма 1204 - Систем јавног информисања и Програм 1205 - 

Међународна културна сарадња, вршено је на основу конкурса које је расписивало 

Министарство и одлука комисија о избору пројекта који ће бити финансирани односно 

суфинансирани из средстава буџета Републике Србије. Са корисницима средстава 

закључивани су уговори о њиховом финансирању, односно суфинансирању. Такође, за 

поједине пројектне активности исплате су вршене на основу Одлука министра у складу са 

чланом 76. Закона о култури, који прописује да се поједини пројекти могу суфинансирати 

без расписаног конкурса. Исплата средстава из буџета Републике Србије вршена је на 

основу решења о преносу средстава. 

На основу узорковане документације, извршен је увид у извештаје (финансијске и 

наративне), које су доставили корисници средстава, у прилогу којих су рачуни, изводи и 

остала документација на основу које је извршено плаћање и потврђено је да су средства 

наменски утрошена. 

 

7. Потенцијална потраживања и обавезе 

 

Од Министарства смо добили табеларни преглед судских спорова који су у фази 

извршења односно који су окончани и спорова који су у току, у којима се Министарство 

јавља као тужилац. 

Према достављеним подацима, Министарство нема потенцијених обавеза, а 

потенцијална потраживања износе 17.785 хиљада динара. 

 

Спорови у којима је Министарство тужилац 

 

Окончани спорови 

1) Привредни суд у Крагујевцу, одлучујући у привредном спору по тужби тужиоца 

Министарства културе и информисања, против туженог издавачке куће „Кораци“ д.о.о. 

Крагујевац, ради повраћаја средстава, вредност предмета спора 100 хиљада динара, након 

одржане главне расправе, дана 10. маја 2016. године, донео је пресуду посл. бр. 3.П. 380/16 

којом је усвојен тужбени захтев тужиоца, и којом се обавезао тужени, да исплати 

Министарству културе и информисања износ од 100 хиљада динара са законском затезном 

каматом почев од 11. августа 2011. године па до окончане исплате, као и трошкове 

парничког поступка у износу од 13 хиљада динара.  

Тужилац и тужена су 12. јула 2011. године закључили уговор број 451-04-277/2011, 

којим су туженом одобрена и пренета средства у износу од 100 хиљада динара, а у циљу 

суфинансирања издавања публикације „Четири шпанске драме“ у оквиру пројекта „Едиција 

светске књижевности Анастасијевић“. Члан 4. уговора је предвидео да у случају да из 

неоправданих разлога реализација уговора не отпочне или се не заврши у предвиђеном року 

да је корисник средстава обавезан да изврши повраћај новчаних средстава у року од осам 

дана од дана добијања обавештења од стране Министарства, увећаних за затезну камату 

обрачунату од дана уплате средстава на рачун корисника до дана повраћаја средстава 

средстава на рачун извршења буџета РС. Указујући да тужени није испоштовао обавезе из 

закљученог уговора, у смислу реализације уговора и достављања извештаја о наменском 

утрошку средстава, тужилац је заштиту свог права затражио у судском поступку.    

 

2) Привредни суд у Београду је 25. маја 2016. године донео решење Посл. бр. 48. П. 

2057/2016 на основу којег су заступник тужиоца, Министарства културе и информисања и 

пуномоћник туженог, Књижевне општине Вршац из Вршца сагласно изјавили да желе да 

закључе судско поравнање којим је тужба тужиоца повучена. Тужени се обавезао да 

тужиоцу, Министарству културе и информисања исплати износ од 10 хиљада динара, на 
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име накнаде трошкова парничког поступка у року од осам дана од дана закључења судског 

поравнања. Тужени сноси трошкове судске таксе за судско поравнање која износи 5 хиљада 

динара. Заступник тужиоца и пуномоћник туженог у свему су прихватили поравнање и 

изјавили су да се у погледу овог правног спора у потпуности сматрају намиреним.   

Министарство културе и информисања се 24. марта 2016. године дописом број 7-00-

10/2016-07 обратило Државном правобранилаштву, одељењу у Зрењанину захтевом за 

подношењем тужбе против Књижевне општине Вршац из Вршца због ненаменског трошења 

буџетских средстава у износу од 150 хиљада динара имајући у виду да није испунио своју 

уговорну обавезу, односно није реализовао пројекат у уговореном року, нити је доставио 

доказ о наменском коришћењу буџетских средстава.   

По спроведеном конкурсу за суфинансирање издавања вредних дела из области 

домаће и преводне књижевности у 2011. години између Министарства културе, 

информисања и информационог друштва и Књижевне општине Вршац, као корисника 

закључен је Уговор број 451-04-344/2011-06 од 20 јула 2011. године. Чланом 4. Уговора 

предвиђено је да у случају из неоправданих разлога реализација уговора не отпочне или се 

не заврши у предвиђеном року, да је Корисник обавезан да изврши повраћај средстава у 

року од 8 дана од дана добијања обавештења од стране министарства увећаних за затезну 

камату обрачунату од дана уплате средстава на рачун корисника до дана повраћаја 

средстава на рачун извршења буџета РС. Књижевна општина Вршац обратила се 

Министарству дописом број 293 од 28. децембра 2011. године са молбом за продужење рока 

за објављивање књиге „Непочин-поље Васка Попе (Критике и полемике 1956-1968)“. С тим 

у вези, између Министарства културе, информисања и информационог друштва и 

Књижевне општине Вршац закључен је Анекс Уговора заведен у Министарству под бројем 

451-04-344/2011-06 од 09. јануара 2012. године, којим је продужен рок извршења до 30. јуна 

2012. године.  

Књижевна општина Вршац обратила се дописом Министарству број 242 од 25. јуна 

2012. године са молбом да им се одобри продужење рока до 31. децембра 2012. године за 

објављивање предметне књиге. С обзиром да корисник није реализовао пројекат у 

уговореном року, нити је доставио извештај о наменском коришћењу буџетских средстава, 

Министарство је кориснику упутило две ургенције за достављање извештаја о наменском 

коришћењу буџетских средстава од 24. јула 2013 године и 17. септембра 2015. године. 

Након тога, Књижевна општина Вршац упутила је допис Министарству број 172 од 30. 

септембра 2015. године са молбом да им Министарство помогне у вези са објављивањем 

књиге уз образложење да књига није објављена, јер недостаје поговор приређивача.           

Министарство културе и информисања је 24. маја 2016. године упутила допис број 7-

00-10/2016-07 Државном правобранилаштву у вези са парницом која се води пред 

Привредним судом у Београду против тужене Књижевне општине Вршац, да на рочишту 

које је заказано за 25. мај 2016. године повуче тужбу против туженог, с обзиром на то да је 

тужени 20. маја 2016. године извршио повраћај средстава у износу од 150 хиљада динара на 

име главног дуга. Даље је у допису наведено да се од туженог неће потраживати законска 

затезна камата и да Министарство остаје при захтеву да тужени сноси трошкове поступка.  

 

3) Апелациони суд у Нишу, у правној ствари тужиоца Министарства културе и 

информисања против тужене Народне библиотеке „Раде Драинац“ из Прокупља, ради 

регресне тужбе, вредности предмета спора 528 хиљада динара, одлучујући о жалби туженог, 

изјављеној против пресуде Основног суда у Прокупљу 5П.бр. 884/16 од 7. септембра 2016. 

године, на седници већа одржаној 28. марта 2017. године донео је пресуду број 29 Гж 

2088/2017 којом се одбија жалба туженог, Народне библиотеке „Раде Драинац“ из 

Прокупља и потврђује пресуда Основног суда у Прокупљу 5 П.бр. 884/16 од 7. септембра 

2016. године. Првостепеном пресудом обавезана је тужена да тужиоцу надокнади трошкове 

парничког поступка у износу од 9 хиљада динара.     

Према утврђеном чињеничном стању, тужилац и тужени су обавезани да солидарно 

исплате новчани износ за мање исплаћену зараду због незаконитог разрешења са функције 

директора Народне библиотеке „Раде Драинац“ у Прокупљу. У извршном поступку је 
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извршни поверилац, поднео предлог за извршење на основу извршне исправе па му је на 

основу пресуде дозвољено предложено извршење у износу од 1.057 хиљада динара, а према 

извршном дужнику Министарству културе и информисања и то забраном и запленом 

новчаних средстава извршног дужника. Министарство, извршни дужник је исплатио 

извршном повериоцу, целокупан дуг из извршне исправе у износу од 1.057 хиљада динара. 

Како је пресудом Основног суда у Прокупљу установљена солидарна обавеза и тужиоца и 

туженог на наплату овог новчаног потраживања и како у добровољно оствареног року 

ниједан од туженика није испунио обавезе из наведене пресуде то се извршни поверилац 

обратио предлогом за извршење на основу извршне исправе и као извршног дужника 

означио Министарство културе и информисања, након чега је и донето извршно решење по 

коме је извршена исплата извршном повериоцу. На основу оваквог утврђеног чињеничног 

стања, првостепени суд је усвојио тужбени захтев тужиоца утврђујући да тужилац може 

захтевати испуњење и од другог дужника и да може захтевати да му надокнади део обавезе 

која пада на њега.  

 

Спорови у току 

4) По спроведеном поступку јавне набавке у отвореном поступку од стране Народног 

музеја у Београду, индиректног корисника буџетских средстава, министар културе донео је 

одлуку број 631-02-357/2006-02/3 од 15. децембра 2006. године о додели уговора „Соломко“ 

д.о.о. Након тога, између Министарства културе, као инвеститора и предлагача пројекта, 

Народног музеја у Београду, као корисника пројекта и „Соломко“ д.о.о. као администратора 

пројекта, закључен је Уговор о пружању консултантских услуга администратора пројекта 

број 631-02-357/2006-02/3 од 18. децембра 2006. године, укупне вредности 175 хиљада евра 

у динарској противвредности.  

Након тога, између Министарства културе, као инвеститора и предлагача пројекта, 

Народног музеја у Београду као корисника пројекта и „Соломко“ д.о.о. као администратора 

пројекта, закључен је Анекс I уговора о пружању услуга администратора пројекта број 631-

02-357/2006-02/3 од 18. фебруара 2008. године, укупне вредности 125 хиљада евра у 

динарској противвредности. Анекс II уговора број 631-02-357/2006-02/3 између наведене 

три стране закључен је 28. новембра 2008. године, којим се укупна вредност Анекса I 

смањује за 16 хиљада евра у динарској противвредности.           

Извршни поверилац је преко писарнице Министарства културе 30. септембра, 10. 

октобра и 28. новембра 2008. године доставио деветнаесту привремену ситуацију број 19/08, 

ради наплате у износу од 940 хиљада динара са ПДВ, двадесету привремену ситуацију број 

20/08 ради наплате у износу од 970 хиљада динара са ПДВ и коначну ситуацију број 21/08 

ради наплате у износу од 1.550 хиљада динара са ПДВ. Наведене привремене ситуације 

односно коначна ситуација су оверене од стране Министарства културе и заједно са 

Решењем Министарства културе о преносу средстава број 631-02-00357/2006-02/3 од 1. 

октобра 2008. године, број 631-02-00357/2006-02/3 од 16. октобра 2008. године и број 631-

02-00357/2006-02/3 од 28. новембра 2008. године даље прослеђена Министарству за 

Национални инвестициони план на оверу. Министарство за НИП је након овере требало да 

поменуту документацију проследи после своје овере Управи за трезор, ради преноса 

средстава. Наведено Министарство није оверило ниједну ситуацију, нити је даље 

проследило Управи за трезор.  

Трговински суд у Београду је 8. априла 2009. године донео решење о извршењу број 

III – Ив. 8658/09 по предлогу извршног повериоца „Соломко“ д.о.о. којим се обавезује 

извршни дужник Министарство културе да у року од 8 дана по достави решења, извршном 

повериоцу „Соломко“ д.о.о. исплати износ од укупно 3.460 хиљада динара на име главног 

дуга са каматом по Закону о висини стопе затезне камате.  

Против наведеног решења о извршењу на основу веродостојне исправе извршни 

дужник је изјавио приговор, па је Трговински суд у Београду је 24. априла 2009. године 

донео решење III Ив. бр. 8658/09 којим се ставља ван снаге решење о извршењу III Ив.бр. 

8658/09 од 8. априла 2009. године у делу у коме је одређено извршење и укидају све 

спроведене извршне радње.  
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Републичко јавно правобранилаштво је 9. марта 2010. године упутило допис број П-

649/09 Министарству културе ради достављања изјашњења и евентуалних примедби на 

налаз и мишљење сталног судског вештака за економско-финансијску област у вези спора 

по тужби тужиоца „Соломко“ д.о.о. Министарство културе је 18. марта 2010. године 

доставило Републичком јавном правобранилаштву изјашњење број 7-00-22/2009-12 у коме 

је између осталог наведено да је администратор пројекта „Соломко“ д.о.о. слао кориснику 

ситуације и фактуре, које је пре овере корисник Народни музеј у Београду био у обавези да 

прегледа, овери и достави Инвеститору, ради плаћања, те је Министарство културе 

сматрајући да је корисник исте прегледао и да је овером истих, потврдио да је 

Администратор заиста и извршио услуге за дати месец у обиму и вредности које су 

наведене у ситуацијама и извештају, доведено у заблуду од стране самог Администратора и 

Корисника, јер је поступао у духу добре вере. Даље је наведено да се из извештаја број МИ 

21-08 од 28. новембра 2008. године који је Администратор доставио уз Окончану ситуацију 

за услуге по предметном уговору види да је Администратор извршио само део услуга из 

усвојене понуде, односно понудбеног терминалног плана, и то само онај део који је 

предвиђен за извршење до априла 2007. године, а који је по динамици плаћања требао бити 

реализован (наплаћен) у максималној вредности од 99 хиљада евра (без ПДВ) из чега 

произилази да је Конзорцијуму Соломко-Пројман плаћено 149 хиљада евра више него што 

је по уговору требало. Даље је наведено да Конзорцијум Соломко-Пројман нема основа да 

потражује од Инвеститора износ до пуне вредности уговора, јер као што се из Извештаја 

(Окончане ситуације) Администратора пројекта види, он и није извршио све уговорне 

услуге, односно реализовао је тек мањи део истих. Сходно наведеном, Министарство 

културе сматра да на писани налаз и мишљење вештака треба ставити примедбе, имајући у 

виду да исти нису образложени, односно да је исти непотпун, с обзиром да вештак није узео 

у обзир чињенице и околности релевантне за утврђивање правог чињеничног стања у 

уговорном односу између тужиоца и туженог.  

Републичко јавно правобранилаштво је 24. јануара 2014. године доставило 

Министарству културе и информисања решење Привредног суда у Београду број 4 И бр. 

87/14 од 17. јануара 2014. године којим се на основу правоснажне и извршне пресуде 

Привредног суда у Београду 36 П-3384/2010 од 28. октобра 2011. године, која је потврђена 

пресудом Привредног апелационог суда у Београду 10 Пж-1357/12 од 3. октобра 2013. 

године, одређује извршење против извршног дужника „Соломко“ д.о.о. ради наплате износа 

од 15.353 хиљаде динара са каматом по стопи прописаној Законом о висини стопе затезне 

камате као и парничких трошкова у износу од 338 хиљада динара, и трошкова извршног 

поступка по одмерењу суда.    

Привредни суд у Београду је 20. октобра 2015. године донео решење Посл. бр. 4 И.бр. 

87/2014 којим се обуставља извршење одређено решењем о извршењу овог суда 

4.И.бр.87/20104 од 17. јануара 2014. године и укидају се све спроведене извршне радње.    

Привредни суд у Београду је у правној ствари извршног повериоца Министарства 

културе и информисања, против извршног дужника „Соломко“ д.о.о. Београд, одлучујући 

по приговору извршног повериоца изјављеном против решења Привредног суда 4 И бр. 

87/2014 од 20. октобра 2015. године, на седници одржаној 12. новембра 2015. године донео 

решење број 2 ИВП (И) бр. 518/2015 којим се усваја приговор извршног повериоца изјављен 

30. октобра 2015. године, и којим се укида решење Привредног суда у Београду 4 И бр. 

87/2014 од 20. октобра 2015. године, и којим се списи предмета враћају судији појединцу на 

даље поступање.        

 

5) Влада Републике Србије донела је Уредбу 05 Број: 110-6885/2007 од 18. октобра 

2007. године о додели посебних признања уметницима за врхунски допринос националној 

култури у Републици Србији. На основу предлога Комисије за утврђивање предлога за 

доделу посебних признања уметницима за врхунски допринос националној култури, 

Министарство културе и информисања је једном кориснику месечно уплаћивало новчана 

средства у висини од 50 хиљада динара на његов рачун код Поштанске штедионице 47 

месеци у периоду од марта 2009. године до фебруара 2013. године (Министарство је 
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уплатило укупан износ од 2.350 хиљада динара). Како је Министарство 1. фебруара 2013. 

године обавештено да је корисник преминуо 2009. године, Поштанска штедионица је 

средства која су се нашла на рачуну корисника код Поштанске штедионице, у износу од 

2.000 хиљада динара по налогу Министарства вратила на рачун буџета Републике Србије. 

Преостали износ од 350 хиљада динара подигла је супруга корисника, дана 22. септембра 

2009. године као овлашћено лице по поменутом рачуну. Пошто посебна признања нису 

преносива категорија и исплата се по Решењу Владе може вршити само за живота уметника, 

корисника истог, преостала средства, у износу од 350 хиљада динара, неосновано подигнута 

са рачуна после смрти корисника, овлашћено лице по поменутом рачуну супруга корисника 

је у обавези да врати на рачун буџета Републике Србије.  

Министарство културе и информисања је 24. септембра 2013. године упутило допис 

број 401-01-519/2013-06 супруги корисника којим захтева повраћај средстава уплаћених 

после смрти корисника на име Посебног признања за врхунски допринос националној 

култури. 

Министарство је 2. јуна 2014. године упутило супруги корисника опомену пред 

утужење број 7-00-27/2014-07 с обзиром да наведена средства нису враћена у буџет 

Републике Србије, а 13. марта 2015. године Захтев за подношење тужбе број 011-00-

27/2014-07 упућен Државном правобранилаштву. 

Државно правобранилаштво је 27. априла 2016. године упутила допис број И-1965/15 

Министарству везано за тужбу против супруге корисника. У прилогу дописа достављен је 

одговор на тужбу супруке корисника ради изјашњавања. Министарство је своје изјашњење 

доставило 6. маја 2016. године.  

Државно правобранилаштво је 31. маја 2017. године упутило допис број П-1965/15 

Министарству културе и информисања у вези парничног поступка против тужене супруге 

корисника. Уз прилог дописа, достављен је записник са рочишта одржаног 26. маја 2017. 

године ради изјашњавања на наводе пуномоћника тужиоца.   

Министарство је 7. јуна 2017. године упутило допис број 7-00-16/2016-07 Државном 

правобранилаштву у којем се наводи да Министарство није сагласно са предлогом 

пуномоћника тужене, да тужена врати само износ главног дуга без камате.  

 

6) Министарство културе, информисања и информационог друштва је 13. октобра 

2011. године расписало јавни конкурс за суфинансирање пројеката у области заштите 

културног наслеђа у Републици Србији у 2012. години за област заштите, очувања и 

презентације музејског наслеђа. На основу одлуке министра број 451-04-665/2012-02 од 1. 

марта 2012. године о додели средстава за суфинансирање пројеката између Министарства и 

Народног музеја у Лесковцу, као корисника закључен је Уговор број 451-04-02591/2011-02 

од 21. марта 2012. године, ради исплате средстава на име реализације пројекта „Стална 

поставка Текстилни музеј у Стројковцу“ – II фаза.  

Чланом 1. уговора предвиђено је да министарство учествује у суфинансирању пројекта 

у износу од 2.000 хиљада динара. Чланом 2. уговора предвиђено је да корисник 

програм/пројекат из уговора реализује у свему према захтеву, у складу са предрачуном 

трошкова датим у спецификацији трошкова, да одобрена средства користи наменски, у 

складу са достављеним подацима из захтева и др. Министарство је донело решење број 451-

04-02591/2011-02 од 21. марта 2012. године о преносу средстава у износу од 2.000 хиљада 

динара на рачун Народног музеја у Лесковцу.  

Народни музеј у Лесковцу је упутио допис Министарству број 515-1 од 25. октобра 

2012. године са захтевом за пренамену средстава за потребе пројекта „Времеплов 

лесковачког краја“. На наведени допис, Министарство није дало сагласност за пренамену 

средстава. Народни музеј у Лесковцу је без писане сагласности министарства извршио 

пренамену средстава која су му додељена за наведени пројекат на име реализације пројекта 

„Стална музејска поставка – времеплов лесковачког краја“ - II фаза, за чију су реализацију 

на основу уговора број 451-04-02622/2011-02 од 21. марта 2012. године била одобрена 

средства у износу од 5.000 хиљада динара.  

Пресудом Основног суда у Лесковцу 4 К.бр.980/14 од 7. августа 2015. године, у 
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предмету кривице окривљени директор из Лесковца, због продуженог дела злоупотребе 

службеног положаја, оглашен је кривим што је у својству директора Народног музеја у 

Лесковцу у временском периоду од октобра 2012. године до краја децембра 2012. године у 

урачунљивом стању, новчана средства у износу од 1.079 хиљада динара добијена од стране 

Министарства културе, информисања и информационог друштва, по уговору број 451-04-

02591/2011-02 од 21. марта 2012. године на име реализације пројекта „Стална поставка 

текстилни музеј у Стројковцу“ – друга фаза за чију су реализацију била одобрена новчана 

средства у износу од 2.000 хиљада динара искористио за другу намену од оне за коју су му 

новчана средства била одобрена.  

Министарство је 6. јуна 2016. године упутило допис Државном правобранилаштву – 

одељење у Лесковцу број 7-00-23/2016-07 за предузимање даљих мера у циљу покретања 

судског поступка ради остваривања имовинско-правног захтева.  
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ДЕЛОВИ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

МИНИСТАРСТВА КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА ЗА 2016. ГОДИНУ 
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У наставку су дати делови Извештаја о извршењу буџета у периоду од 01.01.2016. до 31.12.2016. године у делу који се односи на ревидиране 

економске класификације. 
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Образац 5 

                                                                                                                             

   

      

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

                             
   

         

у периоду од 01.01.2016. до 31.12.2016. године 

                                                                                                                                                              

    

 

 

 
 

 

Програм 1201, Пројекат 0004 
                      

(у хиљадама динара) 
               

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

 Из 

донација и 

помоћи 

Из 

осталих 

извора 
 Републике 

Аутономсне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
33.700 20.800 20.800 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
33.700 20.800 20.800 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 33.000 20.800 20.800 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  
пружају помоћ домаћинствима 

0 0 0 0 0 0 0 0 
 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 33.000 20.800 20.800 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

 

Програм 1201, Пројекат 0005 
                        

(у хиљадама динара) 
              

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 
5172   ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 225.000 211.763 211.763 0 0 0 0 0 

 



Делови извештаја о извршењу буџета Министарства културе и информисања за 2016. годину 

36 

 

(5173 + 5341) 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
225.000 211.763 211.763 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 60.000 60.000 60.000 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  
пружају помоћ домаћинствима 

0 0 0 0 0 0 0 0 
 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 60.000 60.000 60.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

 

Програм 1202, Пројекат 0001 
                        

(у хиљадама динара) 
              

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
457.330 454.284 454.284 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
457.330 454.284 454.284 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 19.483 19.422 19.422 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 19.483 19.422 19.422 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 
 

Програм 1202, Пројекат 0005 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
60.000 60.000 60.000 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
60.000 60.000 60.000 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 60.000 60.000 60.000 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 60.000 60.000 60.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 
 

Програм 1202, Пројекат 0006 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
42.000 42.000 42.000 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
42.000 42.000 42.000 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 42.000 42.000 42.000 0 0 0 0 0 
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5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 42.000 42.000 42.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

 
Програм 1202, Пројекат 0008 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
40.000 40.000 40.000 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
40.000 40.000 40.000 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 40.000 40.000 40.000 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  
пружају помоћ домаћинствима 

0 0 0 0 0 0 0 0 
 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 40.000 40.000 40.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

 

Програм 1202, Пројекат 0009 
                        

(у хиљадама динара) 
             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
62.500 56.918 56.918 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
62.500 56.918 56.918 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 12.000 10.488 10.488 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 12.000 10.488 10.488 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 
 

Програм 1202, Пројекат 0011 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
89.900 87.913 87.913 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
89.900 87.913 87.913 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 14.500 14.482 14.482 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 14.500 14.482 14.482 0 0 0 0 0 
 

                                                               
     

 
                        

(у хиљадама динара) 
             

(У хиљадама динара)  
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Програм 1202, Пројекат 0012 

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
39.000 38.345 38.345 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
39.000 38.345 38.345 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 15.000 14.733 14.733 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  
пружају помоћ домаћинствима 

0 0 0 0 0 0 0 0 
 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 15.000 14.733 14.733 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1203, Пројекат 0001 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
105.000 103.740 103.740 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
105.000 103.740 103.740 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 34.000 34.000 34.000 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 34.000 34.000 34.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1203, Пројекат 0002 
                        

(у хиљадама динара) 
             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
87.000 86.688 86.688 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
87.000 86.688 86.688 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 22.000 22.000 22.000 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 22.000 22.000 22.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 
Програм 1203, Пројекат 0003 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
142.000 137.077 137.077 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
142.000 137.077 137.077 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 19.400 18.611 18.611 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 19.400 18.611 18.611 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1203, Пројекат 0004 
                        

(у хиљадама динара) 
             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
53.200 52.987 52.987 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
53.200 52.987 52.987 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 33.200 33.200 33.200 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  
пружају помоћ домаћинствима 

0 0 0 0 0 0 0 0 
 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 33.200 33.200 33.200 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1203, Пројекат 0005 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
112.500 95.282 95.282 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
112.500 95.282 95.282 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 33.850 33.850 33.850 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 33.850 33.850 33.850 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1203, Пројекат 0006 
                        

(у хиљадама динара) 
             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
35.000 34.087 34.087 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
35.000 34.087 34.087 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 16.500 16.300 16.300 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 Дотације непрофитним организацијама које  0 0 0 0 0 0 0 0 
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пружају помоћ домаћинствима 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 16.500 16.300 16.300 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1204, Пројекат 0001 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
183.439 178.157 178.157 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
183.439 178.157 178.157 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 51.020 51.018 51.018 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 51.020 51.018 51.018 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1204, Пројекат 0006 
                        

(у хиљадама динара) 
            

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
40.364 40.291 40.291 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
40.364 40.291 40.291 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 13.320 13.318 13.318 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 13.320 13.318 13.318 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 
Програм 1204, Пројекат 0007 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
10.430 10.287 10.287 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
10.430 10.287 10.287 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 4.000 4.000 4.000 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  

пружају помоћ домаћинствима 
0 0 0 0 0 0 0 0 

 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 4.000 4.000 4.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1204, Пројекат 0009 
                        

(у хиљадама динара) 
             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

Из 

осталих 
 

Републике Аутономне Општине / ООСО  
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покрајине града помоћи извора 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
4.000.000 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
4.000.000 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 

 

5281 451000 

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ  

НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И  

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 

4.000.000 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 
 

5282 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 4.000.000 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1205, Пројекат 0005 
                        

(у хиљадама динара) 
             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 

 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
61.162 59.626 59.626 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
61.162 59.626 59.626 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 16.000 15.467 15.467 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  
пружају помоћ домаћинствима 

0 0 0 0 0 0 0 0 
 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 16.000 15.467 15.467 0 0 0 0 0 
 

                                                               

     

 

Програм 1205, Пројекат 0006 

                        

(у хиљадама динара) 

             

(У хиљадама динара)  

Ознака 

ОП 
Број 

конта 
Опис 

Износ 

одобрених 

апропријација 

Износ извршених расхода и издатака 
 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета Из 

донација и 

помоћи 

Из  

осталих 

извора 
 

Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

    

 
   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 

(5173 + 5341) 
65.170 53.984 53.984 0 0 0 0 0 

 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 
65.170 53.984 53.984 0 0 0 0 0 

 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 15.800 14.139 14.139 0 0 0 0 0 
 

5326 481100 
Дотације непрофитним организацијама које  
пружају помоћ домаћинствима 

0 0 0 0 0 0 0 0 
 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 15.800 14.139 14.139 0 0 0 0 0 
 

                                                               

 

У Београду, 28. фебруара 2017. године 

                                              

 


